

ZAPISNIK

s 10. sjednice Odbora za mjesnu samoupravu Gradskog vijeća Grada Opatije, održane dana 10. srpnja 2023. godine u Gradskoj vijećnici, s početkom u 17.05 sati.

Prisutni članovi Odbora: Igor Matković, Katarina Srdoč, Rajko Ukić, Andrej Filčić, Zdenko Sušanjanj i Matej Blažić.

Odsutan član: David Perišić (*opravdao je izostanak*).

Ostali prisutni: Filip, Vlah, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša i Vilim Simone, predsjednik VMO Pabri.

Prema prijedlogu u pozivu, jednoglasno (6 ZA) je usvojen sljedeći dnevni red

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s 9. sjednice Odbora za mjesnu samoupravu
2. Prijedlog Odluke o imenovanju novonastale ulice (kolnopješačkog puta) radnog imena „Trinajstovica“ u Opatiji u Ulicu Stojana Osojnaka
3. Razno

AD 1. Na zapisnik s prethodne sjednice nije bilo prigovora, te je predsjednik stavio na glasovanje dostavljeni zapisnik, a nakon završetka glasovanja je objavio da je jednoglasno (6 ZA) usvojen zapisnik s 9. sjednice Odbora.

AD 2. Prijedlog je bio dostavljen uz poziv. Rasprave nije bilo, te je predsjednik stavio na glasovanje dostavljeni Prijedlog Odluke, a po završetku glasovanja je objavio da je jednoglasno (6 ZA) donesen sljedeći

ZAKLJUČAK

Usvaja se Prijedlog Odluke o imenovanju novonastale ulice (kolnopješačkog puta) radnog imena „Trinajstovica“ u Opatiji u Ulicu Stojana Osojnaka i dostavlja na razmatranje i donošenje Gradskom vijeću.

Ujedno je na prijedlog predsjednika Odbora jednoglasno (6 ZA) donesen zaključak da izvjestitelj na sjednici Gradskog vijeća po Prijedlogu odluke iz t. 2. dnevnog reda bude pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Filip Vlah

3. Razno:

1. Sušanjanj iznio je da je g. Simone vjerojatno prisutan na današnjoj sjednici Odbora vezano za jedno od pitanja koja se javljaju stalno kada se govori o Mjesnom odboru Pabri odnosno njihovom višegodišnjem problemu, a to je pitanje poštanskog broja odnosno matične pošte za područje sadašnjeg Mjesnog odbora Pabri. Njegova je pretpostavka da je to složenije pitanje i složenija procedura, međutim smatrao je da bi trebalo sa strane Grada Opatije provjeriti da li iako postoji mogućnost, odnosno koja je to procedura i da li se ona u narednom periodu može provesti i kako ili se uopće to ne može mijenjati s obzirom da to ide centralizirano prema Zagrebu ali vjerojatno i onda to iziskuje još niz nekih drugih promjena u toj evidenciji poštanskih

brojeva mjesta, nadležnosti i tako dalje. Znači, osnovna je stvar da li da se pokrene inicijativa, ako ona već nije pokrenuta od strane gradske uprave, da se razmotri sa nadležnim iz Hrvatskih pošta što napraviti da Pobri kao mjesni odbor spadne pod poštanski broj i pod poštu Opatija.

Matković upozorio je da je ta tema već bila dva, tri puta na sjednici Gradskog vijeća kao i na sjednici ovog Odbora, te se dobivao uvijek isti odgovor da to nije nadležnost jedinice lokalne samouprave nego je nadležnost Hrvatske pošte. Grad Opatija je pokušavao to pitanje riješiti, a sada će dati riječ i pročelniku Vlahu koji će još jednom sve objasniti.

Pročelnik Vlah objasnio je da je ova problematika opće poznata, te da je Grad Opatija pokušavao više puta to pitanje riješiti s Poštom, ali su dobivali odgovore da nemaju nikakve organizacijske mogućnosti da se to učini odnosno da se zapravo cijela pošta Pobri uvjetno rečeno prelije u poštu Opatija. Isti problem postoji i na području Ike i na dijelu koji gravitira i ima poštu od Lovrana. Tako da potvrđuje navode predsjednika Odbora, da je to definitivno nešto što ovisi o Pošti i njihovoj organizacijskoj mogućnosti na što Grad Opatija jednostavno ne može utjecati.

Predsjednik VMO Pobri Simone istaknuo je da ova problematika nije došla spontano među građanstvom nego naprosto okolnosti u kojima se zbog takvih uvjeta nalaze pokazuju nezadovoljstvo prema tome da pripadaju jednom gradu, a po poštanskom broju jednoj drugoj jedinici lokalne samouprave. I ne samo to, ustanovljavaju isto tako da jedan dio Pobri pripada i pošti Opatija. I sada jedna ovakva kakofonija stvarno stvara jednu sliku neujednačenosti i pitanje izdržljivosti građana da se stalno bori s tim stvarima. Smatrao je da ako se ovako iz prve ruke uzme kako to tretira Hrvatska pošta, da mještani iz MO Pobri neće imati nikad šanse da promijene jedan mentalni sklop, i svoj i njihov. Drži da treba pronaći drugi pravni način da se to pitanje riješi, ili da se jedino kaže građanima da svoje pravo mogu ostvariti izlaskom na ulicu iako je smatrao da su prevazišli taj pristup. Istaknuo je da naprosto postoji nezadovoljstvo građana koje proizlazi iz toga što npr. oni koji se bave turizmom pa imaju problem da dokazuju da su u Opatiji, ali ne želi više o tome pričati jer vidi da su članovi iz prve ruke upoznati s problematikom.

Matković istaknuo je da vrlo dobro poznaje problematiku o kojoj je govorio predsjednik MO Pobri te da osobno želi da se ona riješi te je upravo zbog toga pronašao podatak da je prije 12 godina isto bio taj problem, a predsjednik MO kaže da se poziva ljude na ulicu. Treba biti fer i reći da je ovaj Odbor učinio ono što je mogao i predložio je da se izmijeni naziv ulice u Pobrima, a koji prijedlog je usvojilo Gradsko vijeće. Isti problem imaju i mještani Dobreća. Ponovio je da rješavanje ne zavisi od jedinice lokalne samouprave i da je u tome problem.

Predsjednik VMO Pobri Simone nevezano na gornju temu, naveo je da je bilo govora isto da jedan dio tog terena gdje je ta novoimenovana ulica da će pripasti Pobrima. Jer po konfiguracija ta cesta izlazi prema naselju Kosovo. Sad taj 'kosovski' dio treba vidjeti kako je to riješeno.

Matković objasnio je da je sad trenutno riješena Varljenska ulica, a ovaj drugi dio će se rješavati. Upozorio je da ovo pitanje predsjednika VMO Pobri nije predmet dnevnog reda današnje sjednice, te kako više nije bilo pitanja zaključio je sjednicu.

Završeno u 17.15 sati.

Zapisničar:
Predrag Hajtić

PREDSJEDNIK ODBORA
Igor Matković